

[СКАЧАТЬ](#); [B](#); [RAR](#)



Алкоголь - нарушитель гра

Вспомни 41-год. Именно пограничники первые встретил

А сейчас враг почему-то оказался на территории незамеченным. И, возможно, А знаешь ли ты, что он ежедневно уничтожает 6 батальонов

По ГОСТ 18300-72 и 5964-82 СПИРТ – это сильнодействующий НАРКОТИК, вызывающий сначала возбуждение, а человек становится необратимо глупее.

На следующий день после выпивки, ты «помочишься» своими собственными мозгами (омертвевшие клетки мозга шутка, что «пивняк» похож на арбуз – у него растёт живот и сохнет хвостик. Многие станут бесплодными. дети могут неполное число пальцев или их сращивание, резкое недоразвитие.

Пиво признано НЕалкогольным напитком, его официально можно продавать даже в школах и детских садах. Этим образом. Им подарили стволы ружей, для производства самогонки. Где теперь индейцы? Ведь оружие геноцида калечит не только нынешнее, но и будущие поколения!

Мы, как тараканы, покупаем дихлофос за собственные гроши! А как ты ду

Нам внушают: веселое России – есть питьё. Ты

В 980г. во время крещения Руси народу дали духовное разрешение на употребление алкоголя

Наш народ – умный народ, чувствуя неладное, всё дурное

В 1859 году в 32-х губерниях прошли погромы питейных заведений. Жители городов и сёл на сходах принимали за 11000 крестьян. Во время Первой мировой войны, русские раненые солдаты, будучи у французов-«союзников», выглядят алкоголиками. В начале XX века 95% молодёжи вообще не употребляли алкоголь. Именно им в большинстве с честью выдержали! А вот, что хотел приготовить для нас Гитлер. Ещё в 42-м он озвучил: «Для Славянского народа! После смерти Сталина сначала Хрущёв, а потом и Брежnev внедрили алкогольный стереотип в жизнь народа. П

Итог: убыль населения около миллиона человек

И почему же депутаты Госдумы не могут принять закон о здоровом образе жизни? Потому что тогда алкогольные будут обанкрочены. И СМИ от доходов с рекламы никогда добровольно не откажутся. Депутаты ГД РФ — их поддерживают геноцид населения, наживаясь на тебе, помогая умирать, на свой народ им просто наплевать.

Неужели ты хочешь кормить эти мафии вместо того, чтобы им

Пример умирающего общества – это муравейник, в который попал враг. Но муравьи его врагом не считают! Это жуки их кормят и даже позволяют поедать собственный расплод. И все это взамен особых выделений ломехуза, которые весь муравейник! Ломехуза в муравейнике – это модель умирающего общества!

Из 130 миллионов, русских всего 60, а реально трезвых людей, способных защитить Родину всего 5 миллионов потреблением алкоголя, табака и иных наркотиков. Они сохраняются в семьях, истори приявили для себя систему

КОБ — это та самая русская национальная идея, о которой так много говорят. Победить алкоголь и табак можно

Яснопонимание – это главное оружие в информационной войне

ЗНАЙ ПРАВДУ! WWW.KOB.RU